

通过自动化腹膜透析 肾病患改善生活素质

(八打灵再也 27 日讯) 肾脏病人受促做自动化腹膜透析 (APD)，以达到省时省力及保护器官的佳效。

将废物过滤到透析液

根据最新的 2013 年马来西亚透析及移植登记处报告，肾衰竭的病例在去年就有超过 6000 名新病人，每 885 名大马人中，就有 1 名接受肾脏替代疗法，包括血液透

析、腹膜透析或移植手术。

国家肾脏基金会主席兼安邦公主专科医院肾脏移植专家拿督沙基莫惹指出，自动化腹膜透析的操作即为腹膜将废物过滤到透析液，而这项透析对病人益处甚多。

“他们可以在睡眠时进行透析，而且可在家进行，不需前往透析中心接受长达 4 小时的血液透析，也不必每周前往透析中

心 3 至 4 次。

可在家自己做

“我们以此方法提高病人的整体生活素质，此透析可更好地保持肾脏功能，并减少心脏的劳损，而他们的饮食自由度也随之扩大。”

他说，此举也提升了病人和护理人员的生活素质和白天的生产效率。

合格的肾脏病人可参与目前在吉隆



沙基默惹讲解自动化腹膜透析的优点。

坡、八打灵再也、檳城、怡保、芙蓉、哥打峇鲁及瓜拉登嘉楼政府医院展开的临床试验。有兴趣参与的病人及护理人员，欢迎到这些医院获取详情。